Varsity Survey on Hong Kong People’s Perspectives to Filipinos
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When people talk about Filipinos, what comes up to your mind immediately? 122385 A, FEHBERHE?
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What is your impression towards Filipinos in Hong Kong? fRMTERENIRT AMDE?
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How would you describe Filipinos in Hong Kong?(Can choose more than one) ff e A SEEBFER AN EE)
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What do you think of the general education level of the Filipinos in Hong Kong? fFe AL F R AMATEE DN ?
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How did you know about Filipinos in Hong Kong? 48 {@i& 8 F WERFE/ AT
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Do you regard the Filipinos a part of Hong Kong? e S S FEm A STl —2 77
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How has your impression towards Filipines in Hong Kong changed after the Manila hostage incident last year? SRR A HEHE, FHTRFEHR A DRA T YT
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How has your impression towards Filipinos in Hong Kong changed after the right of abode court case last month? £ A RIEEEN R E, FHEEFIH AR TEE?
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Do you think Filipine workers should have the right to apply for the right of abode? fF0SEHFET A, AEDEEHIEE?
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